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A r t .  0 4 5 2 6 O R 0 7

INTRAMONTABILE 
BELLEZZA
T i m e l ess  b e a u t y

Con le sue forme armoniche 
e le linee eleganti, CRISTALLO 
rappresenta l’intramontabile 
bellezza di un prodotto 
che va oltre le mode. 
Un dettaglio che diventa 
protagonista e rende sofisticato 
e attuale anche l’ambiente 
più classico. 

With its harmonious shapes 
and sleek lines,  represents the 
timeless beauty 
of a product that goes 
beyond fashion. A detail that 
becomes the protagonist 
and makes even the most 
classic of environments 
modern and sophisticated.
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RIVOLI
DESIGN CENTER BY 

BONGIO LAB
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Le maniglie in vetro colorato aggiungono 
modernità al design classico, rendendo RIVOLI 
il protagonista raffinato di ambienti 
che raccontano un’eleganza e un fascino senza 
tempo. Disponibile anche in versione cromo e oro, 
questa collezione diventa un gioiello d’arredo, 
un segno distintivo che non passa 
mai inosservato.

Stained-glass handles add a modern touch 
to the classic design, making RIVOLI the refined 
protagonist of living spaces that reveal a timeless 
elegance and charm. Also available in chrome 
and gold, this collection becomes a true furnishing 
gem, a hallmark that never goes unnoticed.

RAFFINATO 
PROTAGONISTA
Re f i n e d  p ro ta g o n i s t

A r t .  0 5 5 2 1 C R 0 0
A r t .  0 5 5 2 1 O P 0 6  ( s u  r i c h i e s t a  /  u p o n  r e q u e s t )
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BELLE EPOQUE
SUGGESTIONS

Royal Blue
Ruby 
White 
Turquaise
Emerald
Lilac
Antique Pink

M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /
C R Y S TA L  H A N D L E S
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 0
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 3
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 4
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 6
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 7
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 8
A r t .  0 4 5 0 0 O R 0 9 

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  0 5 5 2 1 C R 0 0

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  0 5 5 2 6 O R 0 0
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VITONI: La serie Rivoli-Cristallo è dotata di vitoni a dischi ceramici 1/4 giro e di cartuccia progressiva Ø 35 mm.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Rivoli-Cristallo ha un tipo di erogazione morbida. I lavabi e i bidet sono forniti con limitatore di portata da 
6l/m, permettendo un notevole risparmio d’acqua.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti incasso.
Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 15±20 mm.
Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano, devono essere realizzati fori ø 35 mm massimo.

MECHANISM: Rivoli-Cristallo series has 1/4’ turn ceramic disc mechanism and Ø 35 mms. progressive cartridge.
The temperature of the plant should not exceed 70 degrees. The suggested working pressure of the plant has to be 3 bar.
SUPPLY: Rivoli-Cristallo series has a soft supply. Basin and bidet mixers have a standard limitation of flow to 6l/m which reduces 
the water waste.
INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body. 
All the external shower and bath mixers have the 15±20 mms interaxe.
For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require ø 35 mms maximum holes.

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  0 5 5 2 6 O R 0 0

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  1 8

Bianco / White

Smeraldo / Emerald

Turchese / Turquaise

Blu Reale / Royal Blue

Lilla / Lilac

Rosa Antico / Antique Pink

Rubino / Ruby

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

*  Disponibi le  su  r ichiesta  /  Ava i lab le  on  request

M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S

101100



0 4 5 0 1  –  0 5 5 0 1  

Gruppo lavabo tre fori completo di 
scarico 1.1/4”.

Three holes basin mixer with 1.1/4” 
pop-up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04501CR00 - 05501 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04501OR00 - 05501 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04501XXXX - 05501 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 2 1  –  0 5 5 2 1  

Monoforo lavabo completo di scarico 
1.1/4”.

Single hole basin mixer with 1.1/4” pop-
up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04521CR00 - 05521 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04521OR00 - 05521 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04521XXXX - 05521 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

945CR15 945XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 

extension for different finishes.

0 4 5 0 3  –  0 5 5 0 3  

Gruppo bidet tre fori con bocca 
completo di scarico 1.1/4”.

Three holes bidet mixer with 1.1/4” 
pop-up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04503CR00 - 05503 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04503OR00 - 05503 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04503XXXX - 05503 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9979CR 9979XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 2 2  –  0 5 5 2 2  

Monoforo bidet completo di scarico 
1.1/4”.

Single hole basin mixer with 1.1/4” pop-
up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04522CR00 - 05522 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04522OR00 - 05522 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04522XXXX - 05522 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9978CR 9978XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 0 1  –  0 5 5 0 1  

Gruppo lavabo tre fori completo di 
scarico 1.1/4”.

Three holes basin mixer with 1.1/4” 
pop-up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04501CR00 - 05501 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04501OR00 - 05501 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04501XXXX - 05501 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 2 1  –  0 5 5 2 1  

Monoforo lavabo completo di scarico 
1.1/4”.

Single hole basin mixer with 1.1/4” pop-
up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04521CR00 - 05521 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04521OR00 - 05521 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04521XXXX - 05521 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

945CR15 945XX15 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 

extension for different finishes.

0 4 5 0 3  –  0 5 5 0 3  

Gruppo bidet tre fori con bocca 
completo di scarico 1.1/4”.

Three holes bidet mixer with 1.1/4” 
pop-up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04503CR00 - 05503 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04503OR00 - 05503 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04503XXXX - 05503 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9979CR 9979XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 2 2  –  0 5 5 2 2  

Monoforo bidet completo di scarico 
1.1/4”.

Single hole basin mixer with 1.1/4” pop-
up waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04522CR00 - 05522 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04522OR00 - 05522 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04522XXXX - 05522 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9978CR 9978XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I
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Three holes basin mixer 
with 1.1/4” pop-up waste

Cod. 04501
Cristallo Batteria lavabo tre fori 

completa di scarico 1.1/4”
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Three holes bidet mixer 
with spout 
and 1.1/4” pop-up waste

Cod. 04503
Cristallo

Batteria bidet tre fori 
con bocca 
completa di scarico 1.1/4”
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Single hole basin mixer 
with 1.1/4” pop-up waste

Cod. 04521
Cristallo Monoforo lavabo 

completo di scarico 1.1/4”

135

Ø63

Ø1"¼GAS
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Single hole bidet mixer 
with 1.1/4” pop-up waste

Cod. 04522
Cristallo Monoforo bidet 

completo di scarico 1.1/4”

Ø63

Ø1"¼GAS
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F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6
103102



0 4 4 9 8  –  0 5 4 9 8  

Rubinetto incasso da 3/4” vitone 
tradizionale.

3/4” built-in tap traditional mechanism.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04498CR00 - 05498 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09772   
CALDA  /  h o t

09772   
FREDDA /  c o l d

04498CR00EU
05498 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04498OR00EU
05498 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04498XXXXEU
05498 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9804 9804

Calda / Hot
Fredda / Cold

0 4 5 3 8  –  0 5 5 3 8  

Gruppo lavabo incasso a parete, 
bocca 190 mm.

Wall basin mixer with mms. 190 spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04538CR00 - 05538 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09767    04538CR00EU
05538 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04538OR00EU
05538 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04538XXXXEU
05538 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
0008300CS
2 pz. per articolo
/ 2 pcs needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9997CR 9997XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 3 8  –  0 5 5 3 8  

Gruppo lavabo incasso a parete, 
bocca 190 mm.

Wall basin mixer with mms. 190 spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04538CR00 - 05538 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09767    04538CR00EU
05538 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04538OR00EU
05538 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04538XXXXEU
05538 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00065
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
0008300CS
2 pz. per articolo
/ 2 pcs needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9997CR 9997XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 0 0  –  0 5 5 0 0  

Rubinetto incasso 1/2”. 1/2” built-in tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04500CR00 - 05500 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09777   
CALDA /  h o t

09777   
FREDDA /  c o l d

04500CR00EU
05500 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04500OR00EU
05500 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04500XXXXEU
05500 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

Calda / Hot
Fredda / Cold

0 4 5 0 0  –  0 5 5 0 0  

Rubinetto incasso 1/2”. 1/2” built-in tap.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04500CR00 - 05500 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09777   
CALDA /  h o t

09777   
FREDDA /  c o l d

04500CR00EU
05500 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04500OR00EU
05500 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04500XXXXEU
05500 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

Calda / Hot
Fredda / Cold

0 4 4 9 8  –  0 5 4 9 8  

Rubinetto incasso da 3/4” vitone 
tradizionale.

3/4” built-in tap traditional mechanism.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04498CR00 - 05498 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09772   
CALDA  /  h o t

09772   
FREDDA /  c o l d

04498CR00EU
05498 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04498OR00EU
05498 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04498XXXXEU
05498 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9804 9804

Calda / Hot
Fredda / Cold

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Wall basin mixer 
with 190 mms spout

Cod. 04538
CRISTALLO

Gruppo lavabo incasso 
a parete, bocca 190 mm

1/2" Gas1/2" Gas

Ø 60 Øt60Ø 58

F. 1/2" Gas MIN 37mm - MAX 48mm

97
19

0

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

1/2” built-in tap
Cod. 04500
CRISTALLO Rubinetto incasso 1/2”

1/2"GAS

57

Ø
 60

MIN-37mm - MAX-48mm

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

3/4” built-in tap
traditional mechanism

Rubinetto incasso da 3/4”
vitone tradizionale

¾" GAS

¾" GAS

MIN 35 - MAX 50

74,5

60
Ø

Cod. 04498
Cristallo

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6
105104



0 4 5 5 6  –  0 5 5 5 6  

Deviatore 2 uscite (1 entrata - 2 
uscite).

2 exit diverter. (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04556CR00 - 05556 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09491/2    04556CR00EU
05556 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04556OR00EU
05556 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04556XXXXEU
05556 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/2

0 4 5 2 5  –  0 5 5 2 5  

Deviatore 3 uscite (2 entrate 3 
uscite).

3 exit built-in diverter (2 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04525CR00 - 05525 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09496    04525CR00EU
05525 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04525OR00EU
05525 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04525XXXXEU
05525 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00112DM

0 4 5 2 5  –  0 5 5 2 5  

Deviatore 3 uscite (2 entrate 3 
uscite).

3 exit built-in diverter (2 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04525CR00 - 05525 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09496    04525CR00EU
05525 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04525OR00EU
05525 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04525XXXXEU
05525 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00112DM

0 4 5 2 5 / 5  –  0 5 5 2 5 / 5  

Deviatore 3 uscite (2 entrate 3 
uscite).

3 exit built-in diverter (2 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04525CR0005 - 05525 CR0005
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09495    04525CR0005EU
05525 CR0005EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04525OR0005EU
05525 OR0005EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04525XXXX05EU
05525 XXXX05EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00113DM

0 4 5 2 5 / 5  –  0 5 5 2 5 / 5  

Deviatore 3 uscite (2 entrate 3 
uscite).

3 exit built-in diverter (2 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04525CR0005 - 05525 CR0005
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09495    04525CR0005EU
05525 CR0005EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04525OR0005EU
05525 OR0005EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04525XXXX05EU
05525 XXXX05EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

0008300CS

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

00113DM

0 4 5 2 4  –  0 5 5 2 4  

Miscelatore incasso con cartuccia 
progressiva.

Built-in mixer with progressive 
cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04524CR00 - 05524 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09862/PG    04524CR00EU
05524 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04524OR00EU
05524 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04524XXXXEU
05524 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

0 4 5 2 4  –  0 5 5 2 4  

Miscelatore incasso con cartuccia 
progressiva.

Built-in mixer with progressive 
cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04524CR00 - 05524 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09862/PG    04524CR00EU
05524 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04524OR00EU
05524 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04524XXXXEU
05524 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822

0 4 5 5 6  –  0 5 5 5 6  

Deviatore 2 uscite (1 entrata - 2 
uscite).

2 exit diverter. (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04556CR00 - 05556 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09491/2    04556CR00EU
05556 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04556OR00EU
05556 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04556XXXXEU
05556 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/2

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

CRISTALLO
5 ways diverter

(2 in - 3 out)
Deviatore 5 vie

(2 entrate - 3 uscite)
Cod. 04525/5

EXIT
½"GAS

IN
½"GAS

IN
½"GAS

EXIT
½"GAS

EXIT
½"GAS

MIN 25mm - MAX 36mm

72

71
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2
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CRISTALLO
4 ways diverter

(2 in - 2 out)
Deviatore 4 vie

2 entrate - 2 uscite
Cod. 04525

Ø1/2"

18

Ø1/2"

35 MIN 35 - MAX 48

Ø1/2

Ø
60
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

CRISTALLO
5 ways diverter

(2 in - 3 out)
Deviatore 5 vie

(2 entrate - 3 uscite)
Cod. 04525/5

EXIT
½"GAS

IN
½"GAS

IN
½"GAS

EXIT
½"GAS

EXIT
½"GAS

MIN 25mm - MAX 36mm

72

71

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in shower mixer
with progressive cartridge

Miscelatore incasso doccia
con cartuccia progressiva

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CRISTALLO
Cod. 04524

150

15
0

MIN-40mm -- MAX-67mm 2

42
Ø

IN - F.1/2"

EXIT - F.1/2"

EXIT - 1/2"

IN - 1/2" IN - 1/2"

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

2 exit diverter 
( 1 in - 2 out)

Deviatore 2 uscite 
(1 entrata - 2 uscite).CRISTALLO

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

IN - 1/2"

EXIT - 1/2" EXIT - 1/2"

Cod. 04556

150

15
0

2

42
Ø

EXIT
F.1/2"

IN-F.1/2"

MIN-40 -- MAX-67

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in shower mixer
with progressive cartridge

Miscelatore incasso doccia
con cartuccia progressiva

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CRISTALLO
Cod. 04524

150

15
0

MIN-40mm -- MAX-67mm 2

42
Ø

IN - F.1/2"

EXIT - F.1/2"

EXIT - 1/2"

IN - 1/2" IN - 1/2"

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6
107106



0 4 5 4 4  –  0 5 5 4 4  

Miscelatore termostatico incasso 1/2”. 1/2” built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04544CR00 - 05544 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09787    04544CR00EU
05544 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04544OR00EU
05544 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04544XXXXEU
05544 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 32 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 32 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCAPR 00105XXCAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 4 4  –  0 5 5 4 4  

Miscelatore termostatico incasso 1/2”. 1/2” built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04544CR00 - 05544 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09787    04544CR00EU
05544 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04544OR00EU
05544 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04544XXXXEU
05544 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 32 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 32 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCAPR 00105XXCAPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 4 9 / 3  –  0 5 5 4 9 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 3 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 3 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04549CR0003 - 05549 CR0003
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728/03    04549CR0003EU
05549 CR0003EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04549OR0003EU
05549 OR0003EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04549XXXX03EU
05549 XXXX03EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 15 l/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 
15 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCA49PR 00105XXCA49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/03

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

0 4 5 4 9  –  0 5 5 4 9  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 2 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 2 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04549CR00 - 05549 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728    04549CR00EU
05549 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04549OR00EU
05549 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04549XXXXEU
05549 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 15 l/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 
15 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCA49PR 00105XXCA49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/02

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

0 4 5 4 9  –  0 5 5 4 9  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 2 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 2 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04549CR00 - 05549 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728    04549CR00EU
05549 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04549OR00EU
05549 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04549XXXXEU
05549 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 15 l/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 
15 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCA49PR 00105XXCA49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/02

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

0 4 5 4 9 / 3  –  0 5 5 4 9 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
1/2” con deviatore a 3 uscite.

1/2” built-in thermostatic mixer with 3 
way diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04549CR0003 - 05549 CR0003
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09728/03    04549CR0003EU
05549 CR0003EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04549OR0003EU
05549 OR0003EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04549XXXX03EU
05549 XXXX03EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 15 l/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 l/min - 38° Mix - 3 bar - 
15 l/min - 38° Mix

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00105CRCA49PR 00105XXCA49PR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900TM 9788/03

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close 

cartridge

0 4 5 4 2 / 4  –  0 5 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0004 - 05542 CR0004
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    04542CR0004EU
05542 CR0004EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0004EU
05542 OR0004EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX04EU
05542 XXXX04EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 4 2 / 4  –  0 5 5 4 2 / 4  

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 4 
open/close taps on single plate (4 
out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0004 - 05542 CR0004
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/04    04542CR0004EU
05542 CR0004EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0004EU
05542 OR0004EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX04EU
05542 XXXX04EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR04 00112XXPR04 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I
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1/2” built-in shower 
thermostatic mixer

Cod. 04544
Cristallo Termostatico doccia 

incasso 1/2”
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CRISTALLO
Built-in thermostatic mixer

with 2 ways diverter
Termostatico doccia incasso 

con deviatore a 2 uscite

Cod. 04549 

23
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160

1/2"Gas

1/2"Gas

13
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HOTCOLD
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CRISTALLO
Built-in thermostatic mixer

with 2 ways diverter
Termostatico doccia incasso 

con deviatore a 2 uscite

Cod. 04549 

23
0
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1/2"Gas

1/2"Gas

13
5

HOTCOLD
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68
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CRISTALLO
Built-in thermostatic mixer

with 3 ways diverter
Termostatico doccia incasso 

con deviatore a 3 uscite

Cod. 04549/3 

23
0

160

EXIT - 1/2"Gas

IN-1/2"Gas

HOTCOLD

150

68

70

EXIT - 1/2"EXIT - 1/2"

EXIT - 1/2"Gas

EXIT - 1/2"

MIN 39-- MAX 54
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CRISTALLO
Built-in thermostatic mixer

with 3 ways diverter
Termostatico doccia incasso 

con deviatore a 3 uscite

Cod. 04549/3 

23
0
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EXIT - 1/2"Gas

IN-1/2"Gas

HOTCOLD

150

68

70

EXIT - 1/2"EXIT - 1/2"
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 04542/4
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"
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MIX 38°

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED

70 42
Ø

26,5

130
MIN 68 - MAX 88

80

46
5
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Built-in thermostatic mixer 
with 4 open/close taps 
on single plate (4 ways)

Cod. 04542/4
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 4 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (4 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

49,8

39

45

31,5

21,6

0
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Pressione Bar
Bar Pressure
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MIX 38°

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED

70 42
Ø

26,5

130
MIN 68 - MAX 88

80

46
5

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6
109108



0 4 5 2 6  –  0 5 5 2 6  

Gruppo vasca esterno con set doccia. External bath and shower mixer with 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04526CR00 - 05526 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04526OR00 - 05526 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04526XXXX - 05526 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 4 2 / 3  –  0 5 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
exits).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0003 - 05542 CR0003
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    04542CR0003EU
05542 CR0003EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0003EU
05542 OR0003EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX03EU
05542 XXXX03EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 4 2 / 2  –  0 5 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
exits).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0002 - 05542 CR0002
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    04542CR0002EU
05542 CR0002EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0002EU
05542 OR0002EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX02EU
05542 XXXX02EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

1 5 5 5 4  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura .

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15554CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    15554CREU 
CR

15554BBEU 
BB/NS/NE/PL/
ON/BU/BI/RB

15554OREU 
OR/CO/CN

15554OPEU 
OP/BM

Alta portata.  / High water flow.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 15500 - 15498 - 11/12500 - 11/12498 - 
06/65/66500 - 06/65/66498 - 09500 - 09498 - 04/05500 - 04/05498 - 
02500 - 02498 - 19/22/17500 - 19/22/17498 - 24500 - 24498

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

0 4 5 4 2 / 3  –  0 5 5 4 2 / 3  

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 3 
open/close taps on single plate (3 
exits).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0003 - 05542 CR0003
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/03    04542CR0003EU
05542 CR0003EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0003EU
05542 OR0003EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX03EU
05542 XXXX03EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR03 00112XXPR03 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 4 2 / 2  –  0 5 5 4 2 / 2  

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite).

Built-in thermostatic mixer with 2 
open/close taps on single plate (2 
exits).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04542CR0002 - 05542 CR0002
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09730/02    04542CR0002EU
05542 CR0002EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04542OR0002EU
05542 OR0002EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04542XXXX02EU
05542 XXXX02EU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 l/min. / Flow rates at dynamic 
pressure 3 bar - 23 l/min. 

Media portata.  / Average water flow.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00112CRPR02 00112XXPR02 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

09845 9794

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge

0 4 5 2 6  –  0 5 5 2 6  

Gruppo vasca esterno con set doccia. External bath and shower mixer with 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04526CR00 - 05526 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04526OR00 - 05526 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04526XXXX - 05526 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 5 4  

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura .

3/4” built-in thermostatic shower 
mixer without lock .

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15554CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09700    15554CREU 
CR

15554BBEU 
BB/NS/NE/PL/
ON/BU/BI/RB

15554OREU 
OR/CO/CN

15554OPEU 
OP/BM

Alta portata.  / High water flow.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Rubinetto incasso / Built-in tap  - 15500 - 15498 - 11/12500 - 11/12498 - 
06/65/66500 - 06/65/66498 - 09500 - 09498 - 04/05500 - 04/05498 - 
02500 - 02498 - 19/22/17500 - 19/22/17498 - 24500 - 24498

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00111CRPR 00111XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9837

0 4 5 2 6  –  0 5 5 2 6  

Gruppo vasca esterno con set doccia. External bath and shower mixer with 
shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04526CR00 - 05526 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04526OR00 - 05526 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04526XXXX - 05526 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 04542/3
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite)
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Built-in thermostatic mixer 
with 3 open/close taps 
on single plate (3 ways)

Cod. 04542/3
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 3 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (3 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"
70 42

Ø

26,5

130
MIN 68 - MAX 88
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 04542/2
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70 42
Ø

26,5

130
MIN 68 - MAX 88

80

32
5

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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Built-in thermostatic mixer 
with 2 open/close taps 
on single plate (2 ways)

Cod. 04542/2
CRISTALLO

Miscelatore termostatico incasso 
con 2 rubinetti di apertura/chiusura 
su piastra unica (2 uscite)

EXIT - G. 1/2"

EXIT - G. 1/2"

70 42
Ø

26,5

130
MIN 68 - MAX 88

80

32
5

PORTATA MISCELATORE CON USCITE NON COLLEGATE
MIXER FEED WITH EXIT NOT CONNECTED
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External bath and shower mixer 
with shower set

Cod. 04526
Cristallo Gruppo vasca esterno 

con set doccia

Ø1/2"

165 ± 20

14
0

68,5Ø
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3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 15554
Wellness

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C
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Miscelata-Mix--38° L/Min. 33,5 48 59,7 69,3 77,7
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3/4” Built-in thermostatic shower mixer 
without lock

Cod. 15554
Wellness

Termostatico incasso da 3/4” 
senza chiusura

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

Acqau Calda                  63° ± 3°
Acqua Fredda                10 ÷ 15°

MISCELATA  temp.                 38°C

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM

Hot Water            63° ± 3°
Cold Water          10 ÷ 15°C

MIX temp.               38°C

33,5

48

77,769,3

59,7
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Miscelata-Mix--38°

Miscelata-Mix--38° L/Min. 33,5 48 59,7 69,3 77,7

Bar 1 2 3 4 5
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F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

111110



0 4 5 3 0 / D  –  0 5 5 3 0 / D  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
duplex.

Built-in bath and shower mixer with 
duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04530CR000D - 05530 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09680    04530CR000DEU
05530 CR000DEU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04530OR000DEU
05530 OR000DEU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04530XXXX0DEU
05530 XXXX0DEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
0008300CS
3 pz. per articolo
/ 3 pcs needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

09997CRVA 9997XXVA

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00112DM

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 2 7  –  0 5 5 2 7  

Gruppo vasca esterno su colonnette 
con set doccia.

External bath and shower mixer on 
pillar connection with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04527CR00 - 05527 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04527OR00 - 05527 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04527XXXX - 05527 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. /  Spare part for different finishes.

0 4 5 2 7  –  0 5 5 2 7  

Gruppo vasca esterno su colonnette 
con set doccia.

External bath and shower mixer on 
pillar connection with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04527CR00 - 05527 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04527OR00 - 05527 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04527XXXX - 05527 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. /  Spare part for different finishes.

0 4 5 3 0 / D  –  0 5 5 3 0 / D  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
duplex.

Built-in bath and shower mixer with 
duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04530CR000D - 05530 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09680    04530CR000DEU
05530 CR000DEU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04530OR000DEU
05530 OR000DEU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04530XXXX0DEU
05530 XXXX0DEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N
0008300CS
3 pz. per articolo
/ 3 pcs needed

Cad. / Each

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

09997CRVA 9997XXVA

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00112DM

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 2 8  –  0 5 5 2 8  

Gruppo vasca esterno su colonnette 
da terra con set doccia.

Floor mounted bath and shower mixer 
with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04528CR00 - 05528 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04528OR00 - 05528 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04528XXXX - 05528 XXXX
XX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 2 8  –  0 5 5 2 8  

Gruppo vasca esterno su colonnette 
da terra con set doccia.

Floor mounted bath and shower mixer 
with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04528CR00 - 05528 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04528OR00 - 05528 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04528XXXX - 05528 XXXX
XX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 00117/DV

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External bath and shower mixer 
on pillar connection 
with shower set

Cod. 04527
Cristallo

Gruppo vasca esterno 
su colonnette 
con set doccia

Ø3/4"

12
5

50

15
0

197

16
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Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Cod. 04530/D
CRISTALLO

Gruppo vasca incasso 
con set doccia duplex

Ø1/2"GAS

Ø
1/

2
Ø

58

Ø1/2"Gas

57

97

190

MIN35-MAX48

Ø1/2"GAS

Ø1/2"GAS
MI35-MAX48

Ø
1/

2"
G

A
S

Ø
60
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
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External bath 
and shower mixer 
to the floor with shower set

Cod. 04528
Cristallo

Gruppo vasca esterno 
su colonnette da terra 
con set doccia

80
0

165

Ø1/2"Ø1/2"

66,5Ø 66,5

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

113112



0 4 5 2 3  –  0 5 5 2 3  

Gruppo doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04523CR00 - 05523 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04523OR00 - 05523 OR00
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04523XXXX - 05523 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Asta saliscendi / Sliding rail  - 871
Set doccia / Set duplex  - 831

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

Calda / Hot
Fredda / Cold

0 4 5 3 5 / D  –  0 5 5 3 5 / D  

Gruppo bordo vasca con bocca a 
cascata e set doccia.

Five holes deck bath and shower 
mixer with waterfall spout and shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04535CR00D - 05535 CR00D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04535OR00D - 05535 OR00D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04535XXXXD - 05535 XXXXD
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9607CR 9607XXNY

9607XX 00851CRBV

00851XXBV 00112VI

Calda / Hot
Fredda / Cold
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in maglia di

nylon. / For painted and matt finishes, the flexible hoses will be supplied in 
nylon mesh.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 3 7 / D  –  0 5 5 3 7 / D  

Gruppo doccia esterno con tubo, 
soffione e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04537CR000D - 05537 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04537OR000D - 05537 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04537XXXX0D - 05537XXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00121XXCL 10860CR00

10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 3 1 / D  –  0 5 5 3 1 / D  

Gruppo bordo vasca cinque fori con 
set doccia.

Five holes deck bath and shower 
mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04531CR000D - 05531 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04531OR000D - 05531 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04531XXXX0D - 05531 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

09997CRVA 9997XXVA

9607CR 9607XXNY

9607XX 00851CRBV

00851XXBV 00112VI

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in maglia di

nylon. / For painted and matt finishes, the flexible hoses will be supplied in 
nylon mesh.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 3 1 / D  –  0 5 5 3 1 / D  

Gruppo bordo vasca cinque fori con 
set doccia.

Five holes deck bath and shower 
mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04531CR000D - 05531 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04531OR000D - 05531 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04531XXXX0D - 05531 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

09997CRVA 9997XXVA

9607CR 9607XXNY

9607XX 00851CRBV

00851XXBV 00112VI

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in maglia di

nylon. / For painted and matt finishes, the flexible hoses will be supplied in 
nylon mesh.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 3 7 / D  –  0 5 5 3 7 / D  

Gruppo doccia esterno con tubo, 
soffione e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04537CR000D - 05537 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04537OR000D - 05537 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04537XXXX0D - 05537XXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00121XXCL 10860CR00

10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 3 5 / D  –  0 5 5 3 5 / D  

Gruppo bordo vasca con bocca a 
cascata e set doccia.

Five holes deck bath and shower 
mixer with waterfall spout and shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04535CR00D - 05535 CR00D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04535OR00D - 05535 OR00D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04535XXXXD - 05535 XXXXD
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9607CR 9607XXNY

9607XX 00851CRBV

00851XXBV 00112VI

Calda / Hot
Fredda / Cold
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in maglia di

nylon. / For painted and matt finishes, the flexible hoses will be supplied in 
nylon mesh.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09

C L A S S I C  C O L L E C T I O N S0 4  C R I S TA L L O  -  0 5  R I V O L I
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External shower mixer
Cod. 04523

Cristallo Gruppo doccia esterno

150 ± 20

½" GAS½" GAS

53
,6

½" GAS

68,5Ø

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Five holes deck bath and shower
mixer with waterfall spout and

shower set.

Gruppo bordo vasca con bocca a
cascata e set doccia.

Cod. 04535/D 

CRISTALLO
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Mario Bongio s.r.l.
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www.bongio.com

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cod. 04537/D
CRISTALLO

150 ±  20
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Mario Bongio s.r.l.

Via Aldo Moro, 2
28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy

tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012
www.bongio.com

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cod. 04537/D
CRISTALLO

150 ±  20
½" GAS ½" GAS
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Five holes deck bath 
and shower mixer

Cod. 04531/D
Cristallo Gruppo bordo vasca 

cinque fori

Ø27Ø27

MAX 600

Ø 1/2”

30 30

185

Ø 27
Ø60 Ø60

15

12
5

20
0

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

115114



0 4 5 3 6 / D  –  0 5 5 3 6 / D  

Gruppo vasca/doccia esterno con 
tubo, soffione, e set doccia duplex.

External bath/shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04536CR000D - 05536 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04536OR000D - 05536 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04536XXXX0D - 05536 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

121XXCL 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00117-DV 9600XX

10860CR00 10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 3 6 / D  –  0 5 5 3 6 / D  

Gruppo vasca/doccia esterno con 
tubo, soffione, e set doccia duplex.

External bath/shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04536CR000D - 05536 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04536OR000D - 05536 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04536XXXX0D - 05536 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

121XXCL 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00117-DV 9600XX

10860CR00 10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 4 7 / D  –  0 5 5 4 7 / D  

Gruppo doccia esterno termostatico 
con tubo, soffione e set doccia 
duplex.

External shower thermostatic with 
tube, shower head and duplex shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04547CR000D - 05547 CR00D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04547OR000D - 05547 OR00D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04547XXXX0D - 05547 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - ON - FA - NM - OM - HM - NE / Not available 
BM - TT - ON - FA - NM - OM - HM - NE

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900ES 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

121XXCL 10860CR00

10860XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 5 5 / D  –  0 5 5 5 5 / D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04555CR000D - 05555 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04555OR000D - 05555 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04555XXXX0D - 05555 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 5 5 / D  –  0 5 5 5 5 / D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04555CR000D - 05555 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04555OR000D - 05555 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04555XXXX0D - 05555 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 9 1 6  –  0 5 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  
I N T E G R A T E D  M I X E R

Set doccia bidet per wc ad incasso 
con miscelatore progressivo integrato
e doccetta.

Shattaff shower set for wc with 
integrated progressive mixer  and hand 
shower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04916CR00 - 05916 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CP    04916CR00EU
05916 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04916OR00EU
05916 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04916XXXXEU
05916 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820 09610CR

9610XXDN 9610XX

00902CRDO 00902XXDO

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 9 1 6  –  0 5 9 1 6  M I S C E L A T O R E  I N T E G R A T O  /  
I N T E G R A T E D  M I X E R

Set doccia bidet per wc ad incasso 
con miscelatore progressivo integrato
e doccetta.

Shattaff shower set for wc with 
integrated progressive mixer  and hand 
shower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04916CR00 - 05916 CR00
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09490/CP    04916CR00EU
05916 CR00EU 
CR00/CR03/CR04/CR06/
CR07/CR08/CR09

04916OR00EU
05916 OR00EU 
OR00/OR03/OR04/OR06/
OR07/OR08/OR09

04916XXXXEU
05916 XXXXEU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00916CRPR 00916XXPR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9820 09610CR

9610XXDN 9610XX

00902CRDO 00902XXDO

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 3 6 / D  –  0 5 5 3 6 / D  

Gruppo vasca/doccia esterno con 
tubo, soffione, e set doccia duplex.

External bath/shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04536CR000D - 05536 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04536OR000D - 05536 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04536XXXX0D - 05536 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore.  / Free-way water flow 
without aerator.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9600CR 9600XXDN

121XXCL 00851CR00

00851XX00 121CRCL

00117-DV 9600XX

10860CR00 10860XX00

Calda / Hot
Fredda / Cold
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

0 4 5 5 5 / D  –  0 5 5 5 5 / D  

Miscelatore doccia esterno con tubo, 
soffione, e set doccia duplex.

External shower mixer with tube, 
shower head and duplex shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04555CR000D - 05555 CR000D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04555OR000D - 05555 OR000D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04555XXXX0D - 05555 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9600CR

9600XXDN 9600XX

00851CR00 00851XX00

121CRCL 121XXCL

10860CR00 10860XX00

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 4 5 4 7 / D  –  0 5 5 4 7 / D  

Gruppo doccia esterno termostatico 
con tubo, soffione e set doccia 
duplex.

External shower thermostatic with 
tube, shower head and duplex shower 
set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

04547CR000D - 05547 CR00D
CR00/CR03/CR04/CR06/CR07/CR08/CR09

04547OR000D - 05547 OR00D
OR00/OR03/OR04/OR06/OR07/OR08/OR09

04547XXXX0D - 05547 XXXX0D
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre combinazioni colore fattibili riferirsi a questa
fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other realizable color 
combinations.

Non disponibile in BM - TT - ON - FA - NM - OM - HM - NE / Not available 
BM - TT - ON - FA - NM - OM - HM - NE

Non disponibile in BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB / Not available BM - TT - BU - ON - FA - NM - OM - HM - NE - BI - AM - 
BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

8900ES 9792

9600CR 9600XXDN

9600XX 00851CR00

00851XX00 121CRCL

121XXCL 10860CR00

10860XX00

Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge
Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible 
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

CR OR OA* 00 03 04 06 07 08 09
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cod. 04536/D
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cod. 04536/D
CRISTALLO
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External Bath/Shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

Gruppo Vasca/Doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Cod. 04536/D
CRISTALLO

±

½" GAS ½" GAS

165  20

38
6 M

IN
 1

11
0 

- M
AX

 1
41

0

24Ø

140

Ø 68,5Ø 68,5

Ø 208

29
0,

5

91
9

330

10
0

20Ø

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with progressive cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia progressiva© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CRISTALLO
Cod. 04555/D
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with progressive cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia progressiva© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CRISTALLO
Cod. 04555/D
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set

with progressive cartridge

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex
con cartuccia progressiva© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

CRISTALLO
Cod. 04555/D
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Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Cod. 04547/D External thermostatic shower mixer with tube, 
diverter, Shower head and handshower set.

Termostatico doccia esterno con tubo, 
deviatore soffione e set doccia.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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  Cod. 04916 Shatta� shower set for wc with progressive cartridge
and handshower with safety valve.

Set doccia bidet per wc ad incasso
 con cartuccia progressiva e doccetta 

con valvola di sicurezza.CRISTALLO
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F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S M A N I G L I E  I N  C R I S TA L L O  /  C R Y S TA L  H A N D L E S A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T S

 *  Disponibile su richiesta  / Available on demand

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  C O O R D I N AT I
C O - O R D I N AT E D  A C C E S S O R I E S 

F L E U R  PA G .  8 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  2 2
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